
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ВЧЕНА РАДА УНІВЕРСИТЕТУ 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

засідання вченої ради університету 

 

30.09.2024             № 3 

м. Івано-Франківськ 

засідання проводилося в змішаному форматі 

 

Голова: Олексенко В.П., професор. 

Секретарка: Воропай Н.А., учена секретарка. 

Присутні: 35 осіб з 44 членів вченої ради університету. 

 

Порядок денний: 

19. Про результати участі в тренінгу-воркшопі «Цифрове викладання у 

вищій освіті: новаторське, орієнтоване на майбутнє навчання через 

інноваційні формати, інструменти та системи» в межах проєкту міжнародної 

програми ЄС Еразмус+ DigiUni "Digital University - Open Ukrainian Initiative" 

("Цифровий університет – Відкрита Українська Ініціатива") з 07.10.2024 по 

11.10.2024 року в Університеті імені Фрідріха Александера в Ерланген-

Нюрнберзі та Інституті інновацій у навчанні у місті Фюрт (Німеччина).  

Доповідає декан медичного 

факультету Ігор ГОЛОВЧЕНКО 

Співдоповідач деканеса факультету 

комп’ютерних наук, фізики та 

математики Тетяна ГОНЧАРЕНКО 

 

СЛУХАЛИ:  

Головченко Ігоря та Гончаренко Тетяну про результати участі в 

тренінгу-воркшопі «Цифрове викладання у вищій освіті: новаторське, 

орієнтоване на майбутнє навчання через інноваційні формати, інструменти та 

системи» в межах проєкту міжнародної програми ЄС Еразмус+ DigiUni 

"Digital University - Open Ukrainian Initiative" ("Цифровий університет – 

Відкрита Українська Ініціатива") з 07.10.2024 по 11.10.2024 року в 

Університеті імені Фрідріха Александера в Ерланген-Нюрнберзі та Інституті 

інновацій у навчанні у місті Фюрт (Німеччина). 

 

ВИРІШИЛИ (одноголосно):  

Затвердити звіти про результати участі в тренінгу-воркшопі «Цифрове 

викладання у вищій освіті: новаторське, орієнтоване на майбутнє навчання 

через інноваційні формати, інструменти та системи» в межах проєкту 

міжнародної програми ЄС Еразмус+ DigiUni "Digital University - Open 

Ukrainian Initiative" ("Цифровий університет – Відкрита Українська 

Ініціатива") з 07.10.2024 по 11.10.2024 року в Університеті імені Фрідріха 



Александера в Ерланген-Нюрнберзі та Інституті інновацій у навчанні у місті 

Фюрт (Німеччина) 

Головченка Ігоря Валентиновича, декана медичного факультету; 

Гончаренко Тетяни Леонідівни, деканеси факультету комп’ютерних 

наук, фізики та математики. 

 

 

Голова:        Володимир ОЛЕКСЕНКО  

 

Секретарка:       Наталія ВОРОПАЙ 

 


